

(Приложение 1)

Расшифровка категорий

Спорт и киберспорт

Ограничения по здоровью не мешают заниматься спортом - от плавания до легкой атлетики, от шахмат до киберспорта! Люди с ОВЗ обладают завидным упорством и волей к победе, что так ценится во всех видах спорта и приносит результаты.

Приглашаются спортсмены с достижениями на уровне города, региона, страны, паралимпийские чемпионы, представители спортивных школ паралимпийского резерва, управления спорта, спортивных секций, участники, призеры киберспортивных соревнований.

Культура

Творчество - это отражение нашей жизни, без него невозможно полное осмысление действительности. Герои этой категории - истинные творцы, создающие историю в гармонии с ежедневным трудом и самосовершенствованием. Они могут донести свое видение мира до общества через свое творчество, которое не имеет никаких границ.

Приглашаем к участию в категории деятелей культуры и искусства, в том числе артистов, музыкантов, художников, поэтов, писателей, а также воспитанников различных школ искусств, участников творческих мастерских, победителей и лауреатов творческих конкурсов.

Общественная деятельность

Есть люди, которые готовы пожертвовать своим временем и благом ради ближнего, даже не смотря на собственные трудности. Благодаря им жизнь других людей с ОВЗ или какими-то другими сложностями становится гораздо проще и интереснее. Также общественники помогают животным, защищают природу, пропагандируют ЗОЖ и безопасное поведение и учат общество толерантности по отношению к разным категориям людей и многое другое.

Приглашаем к участию в категории добровольцев, волонтеров, руководителей и активистов общественных организаций.

Профессионалы

Многие люди с ОВЗ занимаются бизнесом через интернет или оффлайн, доказывая миру, что все ограничения очень условны. Зачастую становятся отличными специалистами в абсолютно разных областях, а иногда занимают руководящие должности!

Приглашаем к участию всех, кто занимается развитием своего бизнеса или успешно реализует себя в профессиональной сфере.

Материнство и отцовство

Мы знаем много историй, когда женщины и мужчины становятся прекрасными матерями и отцами, несмотря на ограничения по здоровью, вдохновляя своим примером сотни тысяч матерей и отцов страны!

Приглашаем к участию женщин и мужчин, у которых есть ребенок/дети, чтобы поделиться своим опытом воспитания, источниками внутренних ресурсов, которые помогают быть замечательными родителями при любых обстоятельствах!

Специальная категория

Мы знаем, что историй успеха людей с ОВЗ – тысячи! Они разные, каждый уникален в чем-то своем. Невозможно выделить категории, которые учтут все возможные успехи способных людей с ОВЗ. В эту категорию войдут истории, которые не подходят под другие, но точно достойны того, чтобы о них узнал мир! Это могут быть успехи в области науки, отношений и совместного роста, бизнеса, необычные способности и многое другое. Расскажите о том, в чем преуспели Вы!

Дети до 12 лет

Успехи детей – самые вдохновляющие, искренние и дающие большие надежды!

Приглашаем к участию детей до 12 лет, направления реализации – спорт, культура, специальная категория.

Подростки 13-17 лет

13-17 лет важный возраст, когда ты уже многое попробовал и понимаешь, что получается особенно хорошо, к чему лежит твоя душа.

Приглашаем к участию ребят 13-17 лет, направления реализации – спорт, культура, общественная деятельность, специальная категория.

(Приложение 2)

Анкета кандидата на проект #безграничные_возможности 2022.

Добрый день!

Приглашаем Вас стать участником федерального проекта #безграничные_возможности 2022, героями которого станут 500 человек из 18 регионов России! Организатором является ООО «ПремьерМедиаИнвест». Вы можете стать героем проекта в одной из трех возрастных категорий: дети с 6 до 12 лет, подростки с 13 до 17 лет, взрослые с 18 лет. О каждом участнике будет снят короткий видеоролик, проведена фотосъемка и написана статья. У Вас будет возможность личным примером вдохновить десятки тысяч людей по всей стране!

Своим примером Вы сможете показать, что люди с ограниченными возможностями здоровья - настоящие борцы, позитивные, талантливые и успешные люди. Очень хочется рассказать всему миру о замечательных россиянах, которые достигают удивительных высот в разных сферах жизни - спорт и киберспорт, общественная деятельность, культура, материнство и отцовство, профессионалы и др. Если Вы занимаетесь творчеством, спортом, саморазвитием, у вас свой бизнес или какие-то необычные увлечения, хобби, успехи - приглашаем Вас заполнить анкету участника!

1. Ваше ФИО:
2. Место работы, должность/ учебное заведение для учащихся:
3. Укажите Ваш контактный номер телефона, адрес электронной почты:
4. Какой вид нарушений? (Ответ на вопрос по желанию. Здесь можете рассказать о том, как и когда был получен - врожденный/приобретенный характер).
5. Какая категория проекта подходит под Вашу историю успеха? (Расшифровку категорий смотрите под анкетой):
6. В чем заключается Ваша деятельность в указанной категории? Как Вы пришли к этой деятельности? Что вам нравится в этой деятельности? Кто поддерживает и вдохновляет Вас? Опишите свои достижения, успехи, навыки, идеи, которые Вы воплощаете в жизнь.
7. Рассказывали ли о Ваших достижениях в СМИ, если да, то какие именно? По возможности, предоставьте публикации, где говорится о Ваших достижениях.
8. Есть ли у Вас награды? Если да, то какие? (грамоты, благодарственные письма, знаки отличия и др.)
9. Любая дополнительная информация, которой Вы считаете нужным поделиться (как Вы достигли своих успехов, что помогло, какие планы на будущее, где бы Вы хотели провести съемку видеоролика по проекту и др.). Ответ по желанию.

Я подтверждаю, что все указанные данные в анкете достоверны. Я даю согласие на использование персональных данных ООО «ПремьерМедиаИнвест», а также на хранение

всех вышеназванных данных на электронных носителях. Также данным согласием я разрешаю сбор моих персональных данных, их хранение, систематизацию, обновление, использование (в т.ч. передачу третьим лицам для обмена информацией), распространение и публикацию в социальных сетях и СМИ, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законом Российской Федерации.

Срок действия данного согласия не ограничен. Согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Подтверждаю, что, давая согласие, я действую без принуждения, по собственной воле и в своих интересах.

Дата _____

_____/_____

ФИО участника/уполномоченного представителя участника / Подпись

Заполненную анкету в электронном виде высылайте на e-mail: f.anastasia@iabel.ru, newhot@iabel.ru с пометкой в теме письма «АНКЕТА». Приложите к анкете любое Ваше фото - для редакции. В дальнейшем с Вами свяжется координатор для выбора даты и места видеосъемки.

(Приложение 3)

СОГЛАСИЕ
родителя (законного представителя) несовершеннолетнего
на фото и видеосъемку, размещение фотографий и/или другой личной информации
(фамилия, имя) ребенка.

Я,

_____ (Фамилия,
Имя, Отчество) Проживающий(ая)

по адресу: _____

Паспорт № _____ серия _____, выдан _____

_____ как законный представитель _____ ФИО (ребенка) на основании свидетельства о рождении серия _____ № _____ выданого «__» _____ 20__ г.

настоящим даю согласие ООО «ПремьерМедиаИнвест» на фото и видеосъемку меня и моего ребёнка, публикацию на безвозмездной основе фотографий и видео в социальных сетях и СМИ, включая (без ограничений) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение

(обновление, изменение) фото и видео материалов. Изображения и видеозаписи и другая личная информация ребенка могут быть использованы до дня отзыва настоящего согласия в письменной форме.

«__» _____ 2022

г. _____ / _____

СОГЛАСИЕ

на фото и видеосъемку, размещение фотографий и/или другой личной информации

Я,

_____ (Фамилия,
Имя, Отчество) Проживающий(ая)

по адресу: _____

Паспорт № _____ серия _____, выдан _____

настоящим даю согласие ООО «ПремьерМедиаИнвест» на свою фото и видеосъемку, публикацию на безвозмездной основе фотографий и видео в социальных сетях и СМИ, включая (без ограничений) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение) фото и видео материалов. Изображения и видеозаписи и другая личная информация могут быть использованы до дня отзыва настоящего согласия в письменной форме.

« ____ » _____ 2022 г.

_____ / _____